

## 第二十二屆(二零一零至二零一一年度)會務報告

本會自九零年創會至今已屆二十二載。過去一年，得到校方和家長的鼎力支持，所有活動均舉辦得十分成功。有關各項大事及活動概況如下：

### 週年會員大會

#### 選賢與能 推動會務

皇仁書院家長教師會第二十二屆會員大會於二零一零年十月二十九日在學校禮堂舉行。當晚出席大會的會員約二百三十人，投票選出新一屆的執委會委員。結果李漢民先生、張佩君女士、李宗樑先生、岑家盛先生、楊淑貞女士及陳維謙先生經「直選」成為新一屆執委會的家長委員。當晚出席的家長會員確認了新一屆執委會的十二位家長委員及七位校方委員。會員大會結束後，執委會隨即舉行首次會議，選出正副主席、秘書及司庫等職位。結果魏智文先生與簡國傑先生分別當選正副主席，李樂然校長為當然副主席，鄭東玲女士及楊淑貞女士為秘書及司庫。校方委任的秘書及司庫則為陳玉龍老師及陳志泉老師；委員方面，除了六位「直選」家長委員外，還有於較早時經執委會委員互選產生的家長委員鄭振事女士、梁麗碧女士及馬偉強先生，以及校方委任的吳陳淑儀副校長、梁維信副校長、何達基老師及劉志財老師。

### 週年晚宴

#### 聚首一堂 樂也融融

二零一一年一月二十一日(星期五)晚上，本會於銅鑼灣警官俱樂部舉行晚宴，家長、老師和同學們聚首一堂，增進情誼。席間大會安排家長、老師和同學獻唱及抽獎以添歡樂氣氛。報名參加的舊生、家長及老師十分踴躍，是夜筵開二十席，嘉賓包括多位前任委員梁金池女士、鍾志平女士、雷文偉先生及前主席賴偉明先生。舊生會會長和副會長亦有應邀出席。

### 週年親子旅遊

#### 行程豐富 盡興而回

過去數年，我們先後舉辦了多次一天及兩天遊，目的地包括青青世界、長隆歡樂世界、東龍、南丫島及澳門等。在旅遊期間，除了遊覽觀光外，家長和老師更可以在輕鬆的氣氛下加深彼此認識及了解，並且作出深入交流。故此，今年我們繼續舉辦這項有意義的活動。我們邀請了皇朝旅遊有限公司為我們精心策劃了「香港地質公園之旅」，並已於二零一一年三月十九日(星期六)舉辦。遊覽景點包括破邊洲、吊鐘洲、沙塘口、糧船灣、橋咀洲等，旅遊節目十分豐富，且甚具教育意義。在各位家長和老師的熱烈支持下，是次活動參加人數達三百人。

### 籌款活動

#### 籌集經費 用諸學生

本會於本年度共有兩次籌款活動，分別為贊助《黃龍報》印刷費以及同學的課外活動經費。由於《黃龍報》內容精采，且圖文並茂、印刷精美，故所需費用不菲。本年度募捐計劃於三月進行，共有三百位家長響應支持，籌得款項共五萬九千五百三十元。《黃龍報》每年得以順利出版，除了老師和同學的努力外，家長的支持亦功不可沒。此外，本會亦在學校開放日設置攤位，向來賓介紹本會會務及活動概況，以及為同學的課外活動籌募經費。是次籌得款項將會撥予校方，津貼全校三十三班同學的聖誕聯歡活動。

## 出版本會刊物《快訊》

### 建立橋樑 加強溝通

為使家長更能了解學校的日常運作情況，本會多年來均定期出版《快訊》。本學年第一期的《快訊》於去年十月出版，第二期於本年二月出版，第三期於七月出版。編委會希望有更多家長惠賜鴻文，使刊物內容更豐富。

## 參與學校事務

### 學校事務 參與有責

「學校管理委員會」是一個負責檢訂學校教育政策及施教方向的組織，委員會成員包括教育局代表、老師代表、家長代表及社會人士。本會主席於本年度出任該會的家長代表，肩負在校管會中反映意見及向本會匯報學校重要決策之責。

## 其他

本會於二月舉辦「家長通識講座」，供家長參加，讓他們對新課程有更深入的认识。簡國傑委員負責的家長義工小組運作日漸成熟，協助學校推動大型活動，如開放日、中一收生迎新日等；本會的「資助課外活動小組」亦繼續撥款津貼學校的學會活動，家長教師會網頁亦經常更新，家長委員參與監察學校小食部運作及擔任校內各項比賽的評判，各委員實在勞苦功高。

展望來年，我們深切期望有更多充滿熱誠和幹勁的家長，本着愛護子弟、關心學校的熱忱，加入本會，並參與我們舉辦的活動，共同為其子弟創造更理想的學習環境。